Mogaenb blonbmaHa-LLUTtpayba
CTpaxoBaa KOMMaHWs NPoAaeT NOJINCHI CTPAXOBAHUA, KaXKAbl U3 KOTOPbIX NPUHAANEKUT
OAHOVI M3 TpeX BO3MOXKHbIX rpynn pHUCKa. KonnyectBso UCKoB BHYTPU Kamp,oﬁ rpynnbl
nmeeT pacnpeaeneHue NyaccoHa c NapameTpom A, a pasmep UCKa MMEET ramma-
pacnpeaeneHue ¢ GyHKUMEN NAOTHOCTH
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M napameTpamu a u B. Konmyectso MCKOB U pa3sMep UCKOB HE3aBUCUMbI BHYTPW Fpynnbl.
[aHHble No KaXKAoW rpynne npeactaBieHbl B Tabanue:

MapameTpbl

MNapameTp pacnpeneneHusn

lpynna | OTHocKTeNbHaA pacnpeneneHms
KO/IMYecTBa NCKOB BHYTPMU

pucKa yacToTa pa3smepa UcKa

rpynnbl

BHYTPW rpynnbl

1

1 p=0,2 A=21 0.’=4-;ﬁ=§

1

2 p =04 A =32 a=5;ﬁ=§

1

3 p =04 A =43 a=3p=5

Bblumcnute poseputencHyo npemmnio mogenu bronbMmaHa gnsa arpermpoBaHHbIX YObITKOB
NPW YCAOBMMK, YTO NO AAHHbIM NPOLLNOro roaa NnpeabasAeHO 28 UCKOB, CPeaHUI pasmep
KoTopbix coctasun 100 py6.

BapuaHTbl oTBeTa:

a) 95,69
6) 87,31
B) 88,23
r) 75,16
n) 56,82
Cymma 6annos: 6
PeweHnwue.
OXKunpgaemoe
BepOﬂTHOCTb noAaBaeHnA KaxXa0ro YcnoBHOe
pynna | KOnmM4yecTBO UCKOB YcnosHasA
TUNa pacnpeaeneHna pasmepa MarT.
PUCKa B rpynne UCKa OMMAaHNE ancnepcuma
pA
1 0,2:-21=4,2 4,2 =0,12281 8 16
’ - 42+128+172
2 0,4-32=128 128 = 0,37427 15 45
’ - 42+128+172
3 04-43 =17,2 17,2 = 0,50292 6 12
’ I 42+128+172




YCNoBHOE MaT. OXKMAaHWe HaxoAMm no popmyne

a
EX|T) =ux(T) =
B
YcnoBHasa gucnepcusa Haxogum no opmyne
a
Var(X|T) = o2 = 3

Tenepb NPOMeXKYTOYHbIE BbIYMNCNEHUA!

E(X) = E[E(X|[)] = 0,12281 - 8 + 0,37427 - 15 4 0,50292 - 6 = 9,61405
E[Var(X|[)] = 0,12281 - 16 + 0,37427 - 45 + 0,50292 - 12 = 24,84215
E[E(X|I)?] = 0,12281 - 82 + 0,37427 - 152 + 0,50292 - 62 = 110,17571

Var[E(X|D)] = E[E(X|D)?] — E[E(X|D)]? = 110,17571 — 9,614052 = 17,74575

CnepoBatenbHo, 6e3ycnoBHaa agucnepcua X:

Var(X) = E[Var(X|D)] + Var[E(X|T)] = 24,84215 + 17,74575 = 42,5879

I'IapaN\eTp A0BEPUTENBHOCTU Mmoadenun BronbmaHa

E[s*(9)] _E[Var(X|T)] _ 24,84215
Var[m(0)] Var[E(X|D)] 17,74575

= 1,39989

CornacHo Teopuu npasgononobua KoapPMumMeHT LOBEPUTENIBHOCTU MOAENN
bronbmaHa paseH

7 = e = 28 = 0,95238
- E[s?2(6)] 28+1,39989
var[m(6)]

Npemua goseputenbHOCTU NO bronbmaHy
P=ZX+(1-2u

Mo ycnoswto, cpeaHuii pasmep ncka X = 100 py6., u = E(X) = 9,61405.
CnepoBaTtesibHO

P =0,95238-100+ (1 — 0,95238)9,61405 = 95,69582

OTtBeT: A
O



